



КОПІЯ

## МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

01.11.2019

Київ

№ 3193/к

**Про затвердження структур  
міжрегіональних територіальних органів  
Міністерства юстиції**

Відповідно до пункту 8 частини другої статті 8 Закону України «Про центральні органи виконавчої влади» та постанови Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2019 року № 870 «Деякі питання територіальних органів Міністерства юстиції»

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити структури міжрегіональних територіальних органів Міністерства юстиції:

Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Львів) згідно з додатком 1;

Південно-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Івано-Франківськ) згідно з додатком 2;

Центрально-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Хмельницький) згідно з додатком 3;

Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) згідно з додатком 4;

Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми) згідно з додатком 5;

Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро) згідно з додатком 6;

Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) згідно з додатком 7;

Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Харків) згідно з додатком 8.

2. Департаменту з питань правосуддя та національної безпеки (Олійник О.М.), Департаменту державної виконавчої служби (Кисельов М.Є.) розробити та в установленому законодавством порядку подати на затвердження зміни до Типового положення про управління державної виконавчої служби головних територіальних управлінь юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, в областях, містах Києві та Севастополі, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від

115839

20 квітня 2016 року № 1183/5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 22 квітня 2016 року за № 617/28747, та Типового положення про відділ державної виконавчої служби головних територіальних управлінь юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, в областях, містах Києві та Севастополі, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 20 квітня 2016 року № 1183/5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 22 квітня 2016 року за № 618/28748, з урахуванням підпорядкування районних, районних у містах, міських, міськрайонних, міжрайонних відділів державної виконавчої служби новоствореним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції.

3. Департаменту приватного права (Ференс О.М.), Департаменту державної реєстрації та нотаріату (Власюк В.В.) розробити та в установленому законодавством порядку подати на затвердження зміни до Типового положення про відділи державної реєстрації актів цивільного стану головних територіальних управлінь юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, в областях, містах Києві та Севастополі, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 11 квітня 2016 року № 1079/5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 12 квітня 2016 року за № 536/28666, з урахуванням підпорядкування районних, районних у містах, міських, міськрайонних, міжрайонних відділів державної реєстрації актів цивільного стану новоствореним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції.

4. Департаменту персоналу (Сова Н.П.) після внесення змін до нормативно-правових актів, зазначених у пунктах 2 і 3 цього наказу, розробити Перелік районних, районних у містах, міських, міськрайонних, міжрайонних відділів державної виконавчої служби міжрегіональних управлінь Міністерства юстиції та Перелік районних, районних у містах, міських, міськрайонних, міжрайонних відділів державної реєстрації актів цивільного стану міжрегіональних управлінь Міністерства юстиції.

5. Департаменту фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку (Данилов О.О.) забезпечити підготовку проектів штатних розписів міжрегіональних управлінь Міністерства юстиції з включенням до них районних, районних у містах, міських, міськрайонних, міжрайонних відділів державної виконавчої служби, а також районних, районних у містах, міських, міськрайонних, міжрайонних відділів державної реєстрації актів цивільного стану за зведеною чисельністю та зведеним фондом заробітної плати за посадовими окладами.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міністр



Денис МАЛЮСЬКА

Головний спеціаліст відділу по роботі з персоналом територіальних органів юстиції Управління персоналу територіальних органів юстиції та підвідомчих установ Департаменту персоналу

Згідно з оригіналом

*Д. Малюська*